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@ Calcule.

999 X 5 = ettt st e e e S e o F o S e
B X 39T = et s S e F o S S e
A X TO8 = oot s st e et T et et e bt e T e
BLA X 8 o s s st s et T et et p et e T e

@) Les éleves de CE2 participent a la préparation du marché
de Noél de I’école.
Aide-les a faire leurs comptes en résolvant les problémes.

lls commencent par préparer 142 assiettes de 6 crépes.
Combien de crépes préparent-ils en tout ?
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J ‘\} Réponse :

Puis ils préparent 8 marmites de 850 cL de potage au potiron.
Combien de centilitres (cL) de potage préparent-ils en tout ?

Réponse :

Pour réaliser des couronnes, ils utilisent 5 paquets de 128 bougies.
Combien de bougies utilisent-ils en tout ?
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h Réponse :

Enfin, ils installent 8 rangées de 45 chaises pour le spectacle de Noél.
Combien de chaises installent-ils en tout ?
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Réponse : 8

o~ _ - §



Caleul — CE2 Lamw&épﬁ'catlbnmﬂ'gxm

€@ Calcule comme dans I’exemple.

exemple : 23x4 = (20 x4) +(3x4) = 80+12 = 92

5x96 = ... G ) + (e G ) = . S =
B8 X B T oo = e S = e
O XA = et = e S =
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@) Pour les fétes de Noél, la patissiére a préparé 215 boites de 6 marrons glacés.

Combien de marrons glacés pourra-t-elle vendre en tout ?

Calcul : 6x 215 = (6x200)+(6x10)+(6x5) = ... F oo F s T i,

Réponse :

Elle a aussi préparé 178 sachets de 3 péres Noél en chocolat.
Combien de péres Noél en chocolat pourra-t-elle vendre en tout ?

Calcul : 3x178 = (... X o) + (e, ) G ) (e X . ) = S S S =

Réponse :

Au total, combien de friandises la patissiere a-t-elle préparées pour Noél ?
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Réponse :

€) Calcule comme dans ’exemple.

exemple : 126 x7 = (100 x7) + (20x7) +(6x 7) = 700 + 140 + 42 = 882

267 x5 = (.. D G ) + (e D G )+ (e D G ) = S S +
8x319 = (... G ) + (e G )+ (e DG ) = F o +
A X 009 = oot e st e = F o, F o,
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Maya calcule le nombre de carreaux de cette méga tablette de chocolat.
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Pour calouler 24 x 5. < 24, >
Jje coupe la tablette en deux. RN -
20 x ... 4x..
2axs = (20XE0) + (4. ) : T
| A | 24 x5= ... S
—— 24 X5 = %l’aﬂ@&f@mﬂm& ............ cojvwa,twodjecﬂowpmt
€@ Compléte et calcule.
< HH? ||||: 27x4 = (20X ..) + (7X....)
é 20 x ... 7x.. 27 x4 = .. +
T L] ]
< 20 > < 7 > 27 X4 = ...
T Em 356 = (X o) + (X o)
------ X.. o X 35X6 = eeeee o,
35X6 = s
< 30 > = 5 =)
@) Compléte et calcule.
< @ > 29x3 = (X)) + (X )
é 29x3 = ... o
< 20 > < 9 > 29X3 = e
38X7 = (e X )+ (e X
38x7 = I
38X7 = e
— . >— .. —
€ Calcule.
42x3 = (... X3) + (. X3) = S S eeesieene Q
9.0 ¥
4%x61 = (4x...)+ (4x ) = S =S g
o~
59X5 = (o X oo ) + (e X ) = oo S = e @\\
82 X5 = oot = e = g



